

2 марта 2018г. в Жердевском колледже сахарной промышленности состоялся Областной молодежный форум «Старт» (образование, трудоустройство). В нём приняли участие около 200 школьников и студентов со всех уголков Тамбовщины, в том числе и студенты железнодорожного колледжа Егорова Виктория, Егорова и Ведерникова Анастасия с социальным педагогом Воеводиной С.Ю. принимали участие в форуме. Выслушали экспертов от высших и средних специальных учебных заведений, представители работодателей со всей Тамбовской области. В программе форума: мастер-классы, "круглые столы", тренинги, выставки и дискуссии.

Форум открыла пленарная сессия на тему «Карьера молодежи в Тамбовской области: вызовы и возможности». Далее, была организована работа пяти образовательных площадок: «Как повысить личную эффективность: навык переговоров на работе и в жизни», «Предпринимательство: от старта к успеху», «Шанс на успешное трудоустройство», тренинг «Развитие деловых и лидерских качеств. Планирование успешной карьеры» и круглый стол по вопросам студенческого трудоустройства в Штаб студенческих отрядов Тамбовской области.

В завершении всем участника форума были вручены сертификаты.



